

This amendment 003 is raised to answer questions from suppliers and make the following changes as follows:

Question 1: In reference to Table 1, line item #2, what is the height requirement for the personal dividers in rooms 105 & 108?

Response 1: **18 inches**

Question 2: On page 2 of the Floor Plans Attachment, regarding PNL-3 - it is shown as requiring power cutouts on both sides. As this panel type is against a building wall, the power on one side will not be accessible, leading to unnecessary expense. Power can be added at anytime in the future if these panels are relocated - would Canada accept power cutouts on one side only for PNL-3?

Response 2: **Yes this is acceptable and provide power cutouts on the Workstation side only.**

Question 3: On page 2 of the Floor Plans Attachment, there is a note on the panel matrix specifying a height of 150mm from finished floor for the power cutouts, which suggest a proprietary spec. The SA specifications only require that power be located below the work surface when planning for height adjustable tables, please confirm that will be the standard accepted.

Response 3: **Delete:**

NOTE: RE POWER OUTLETS

POWER OUTLETS TO BE PLACED 150mm FROM FLOOR FINISH, LOCATION TO BE COORDINATED W/POWER REQUIREMENTS OF HEIGHT ADJUSTABLE TABLES.

Insert:

NOTE: RE POWER OUTLETS

POWER OUTLETS TO BE LOCATED BELOW WORK SURFACE, HEIGHT ABOVE FINISH FLOOR TO SUIT POWER REQUIREMENTS OF HEIGHT ADJUSTABLE TABLES.

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN UNCHANGED